
  ecuaciones exponenciales 
nivel 2   inmediatas 
hoja 1  

 
Ejemplo Ayudas 

Resolver la ecuación: 

40535 =⋅ x
 

Solución: 

813
5

405
3 =⇒= xx  

433 =x  

4=x  la solución es  4 

 
 
 

 

Pasos:  

1º ) Despejar el término a
x
 

2º ) Escribir el término 
independiente como potencia 
de a 

3º ) Igualar los exponentes 

4º ) Comprobar el resultado 

 
 Nº Resolver la ecuación: Soluciones Comprob. 

 1 82 =x    

 2 6255 =x    

 3 649.1177 =x    

 4 
8

1
2 =x    

 5 
64

1
2 1 =−x    

 6 176.466.606 =x    

 7 596.47074 =⋅ x    

 8 xxx 26237.824523 ⋅−=−+⋅    

 9 
912.6

1
123 31 =⋅ − x    

 10 212 =x    

 
 
 
 
 
 

 
 

curso nombre fecha    /    / puntos 

a
n
 = a

m
  ⇒⇒  n = m 


